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Bitlis genelinde uygulanan Raunt YGS-2 Deneme Sınavı sonuçları açıklandı


10.12.2015 tarihinde Bitlis İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından uygulanan Raunt YGS-2 Deneme Sınavı, Bitlis ili ve ilçelerinde eğitim veren 49 ayrı lisede uygulanmış, sınava 3 bin 116 öğrenci katılmıştır. 

[bookmark: _GoBack]Yeni nesil üniversiteye hazırlık platformu Raunt öğrencileri her yönüyle üniversiteye hazırlayıp hedeflerine ulaştırırken, deneme sınavları ile öğrencilerin sınav performansını belirleyerek, eksiklerini zamanında tamamlamalarını sağlamaktadır. 

Raunt YGS-2 Deneme Sınavı sonuçları ve kişiye özel sınav raporları www.raunt.com adresinde erişime açılmıştır. Öğrenciler sonuçlara ve raporlara; bu adresteki “Giriş” düğmesine tıkladıktan sonra  kullanıcı adı olarak T.C. Kimlik Numaralarını, şifre olarak ise T.C. Kimlik Numaralarının ilk 6 hanesini yazarak ulaşabilirler. 

Sınava; dört ayrı özel okulun yanı sıra devlet okullarından 10 Anadolu İmam Hatip Lisesi, 19 Anadolu Lisesi, 10 Meslek Teknik Lisesi, 1 Fen Lisesi ve 5 ayrı lise daha katılım göstermiştir. 

İl ve ilçeler genelinde okulların ve şubelerin başarı durumlarını içeren raporlar Bitlis İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile paylaşılacak, dolayısıyla en başarılı okullar da belirlenmiş olacaktır. 


Raunt nedir?

Eğitim sektörünün öncü ismi, Vitamin ve Lisego’nun üreticisi Türk Telekom Grup Şirketi Sebit tarafından hazırlanan Raunt (www.raunt.com) Türkiye’nin ilk ve tek kişiselleştirilmiş yeni nesil üniversiteye hazırlık platformudur. 

Sebit’in 28 yıllık eğitim teknolojileri birikimiyle geliştirdiği Raunt, üniversiteye hazırlık sürecinin başından sonuna kadar kişiselleştirilmiş rehberlik hizmeti, her öğrenciye özel çalışma planlaması ve zengin içerik sunar. 

Üniversiteye hazırlanan tüm adaylar için bugüne kadar üretilen en yenilikçi ve sonuç odaklı çözüm olan Raunt, öğrenciye üniversiteyi değil, istediği üniversite ve bölümü kazandırmak üzere tasarlanmıştır.

İddialı bir dershanenin öğretme ve test programını; özel ders öğretmeninin öğrenci üzerindeki dikkatini, takibini ve birebir ilgisini; tecrübeli bir rehberin yönlendirmesini tek bir platformda birleştirerek, öğrencilerinizin evlerine getirir. 
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